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Tako, kot vi razumete Mojo besedo, tako Jaz razumem vas. Ker je to glas Očeta, ki
vam govori, morate vedeti ali me ljubite, to je, če izpolnjujete Moje zapovedi. Kdor
ima dostop do Moje Besede, jo bo sprejel, če Me ljubi; če pa jo zavrača, Me ne ljubi,
torej ne izpolnjuje Mojih zapovedi, ne živi v ljubezni do Boga in do bližnjega, sicer bi
Moje besede prepoznal kot Očetov glas. Zato vam bo tudi razumljivo, da
blagoslavljam tiste, ki Me sprejmejo v Besedi, svoj blagoslov pa umikam tistim, ki Me
zavračajo, kajti ne morejo reči, da Me priznavajo, če zavračajo Mojo Besedo. 

'Moje ovce poznajo Moj glas.…' (Jn 10,1-6), in kdor ga prepozna, bo zanj tudi
pričeval, govoril bo v prid Moji Besedi in se je ne bo bal posredovati naprej. Kajti
kateri otrok ne bi verjel besedam Očeta.… Prišel sem k Svojim in Me niso prepoznali
(Janez 1,11).… Danes Jaz ponovno prihajam (po pisarjih) k svojim otrokom, vendar
Mojemu glasu posvečajo manj pozornosti kot kadarkoli prej, ker nimajo pravega
otroškega odnosa do svojega Očeta, ker svetu dajejo več pravic in za Mene nimajo
več veliko časa. In vendar se imajo za verne. Toda njihove vere ne priznavam, kajti v
njihovih srcih ne opazim ljubezni; sicer bi hrepeneli po Meni ali po Moji Besedi
oziroma bi pozorno poslušali nežni zvok Mojega glasu, kjerkoli ga je mogoče
zaznati.… Toda nikogar, ki zaradi sveta zaduši Moj glas, ne priznavam za svojega
pravega otroka, kajti čeprav očetovska ljubezen objema vse svoje otroke, želim, da
Mi ljubezen tudi vračajo.

Ljubite Me in izpolnjujte Moje zapovedi, takrat boste tudi čutili, da je Moja Beseda
očetovska; tedaj se v vas ne bo pojavil nikakršen odpor in Me boste z veseljem
izpovedovali svojim bližnjim ter poskrbeli za širjenje Besede. Če pa vam primanjkuje
ljubezni, vas ta ne bo nagovorila in jo boste zavrnili kot nadlogo, kar se kaže tako v
vašem srcu kakor tudi v vašem ravnanju; tedaj boste zavrnili tudi Mojo ljubezen, ki
vam v Besedi prihaja naproti in vam po Besedi daje dokaz, da Oče govori svojim
otrokom in želi, da Ga poslušajo. Resno preizkusite sami sebe, ali ste otroci sveta ali
otroci svojega nebeškega Očeta, in spomnite se Mojih besed: 'Moje ovce poznajo
Moj glas.…' in ne bodite neverni, temveč verni.… Amen.

Bertha Dudde
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